
 

 

KRIŽARJENJE PO ALJASKI 

ladja RUBY PRINCESS 5*/razširjen polni penzion, individulano križarjenje  

  
- glavno mesto Aljaske – Juneau, znan po največjih rudnikih zlata in osupljivo lepih ledenikih 

- čudoviti razgledi na morje in gore, katere se dvigajo nad njimi 

- vrhunec tega križarjenja je plovba po neokrnjenih vodah narodnega parka Glacier Bay, 
kateri spada pod UNESCO zaščito 

- Ketchikan, slikovito mestece, katero vas bo navdušilo s svojo domorodno dediščino in 
najstarejšo zbirko totemskih drogov na svetu 

 
 

 

 

 
Več o ladji si lahko preberete tukaj. 

 

 
 

https://www.princess.com/en-int/ships-and-experience/ships/ru-ruby-princess
https://www.princess.com/en-int/ships-and-experience/ships/ru-ruby-princess


 

 

 
 

Dragi sopotniki… zaspite v enem mestu in se zbudite v drugem – križarjenje z ladjo, vam omogoča 
edinstveno izkušnjo potovanja medtem, ko spite v svoji udobni ladijski kabini ter se vsako jutro prebudite na drugem 

kraju. 
 

Odhod 11. jun 2024 
 

dan datum destinacija prihod ladje odhod ladje 

Tor 11.06.2024 Vancouver, Kanada - 16:00 

Sre 12.06.2024 Dan plovbe - - 

Čet 13.06.2024 Juneau, Aljaska 13:00 22:00 

Pet 14.06.2024 Haines, Aljaska 07:00 20:30 

Sob 15.06.2024 Glacier Bay, narodni park, plovba 06:00 15:00 

Ned 16.06.2024 Ketchikan, Aljaska 10:00 18:00 

Pon 17.06.2024 Dan plovbe - - 

Tor 18.06.2024 Vancouver, Kanada 07:30 - 

 

Cena namestiteve v kabinah se dnevno lahko spreminja in je odvisna od same zasedenosti ladje ter občasnih 
promocij ladjarjev. Prosimo vas, da nas kontaktirate in za vas bomo z veseljem preverili aktualno ceno namestitve v 

kabini izbrane kategorije.   

 
Cena vključuje: namestitev v izbrani kabini na ladji 5*, križarjenje po programu, razširjen polni penzion v glavni 

hotelski jedilnici ter samopostrežni restavraciji (zajtrk, kosilo, večerja, dnevni in polnočni prigrizki), čaj, kava in voda 
v samopostrežni restavraciji, animacija in zabava na ladji, uporaba fitnesa in bazenov, pristaniške pristojbine v višini. 

 

Napitnine za osebje na ladji so obvezno doplačilo in znašajo 16,50 EUR na osebo/dan. 
 

Možna doplačila: nadgradnja paketa storitev (paket pijače, interneta…), fakulatativni izleti, zdravstveno 
zavarovanje, zavarovanje rizika odpovedi. 

 
DRUGI PODATKI: 

VIZE: vsaj 6 mesecev veljaven potni list po končanem potovanju, obvezna predhodna elektronska avtorizacija ETA 

za vstop v Kanado in obvezna predhodna elektronska avtorizacija ESTA za vstop v ZDA. Z nekaj izjemami, je za vstop 
v ZDA, v kolikor ste v zadnjih letih potovali po določenih državah, potrebna viza, več si lahko preberete tukaj). 

 
ZDRAVJE: obveznih cepljenj za to potovanje ni. Ladjar nima nobenih Covid-19 omejitev. Podrobnejše informacije 

pred potovanjem lahko poiščete tudi na spletni strani Nacionalnega inštituta za javno zdravje: 

http://www.zdravinapot.si/ 
 

V kolikor vam odgovarjajo destinacije, ne ustreza pa vam datum začetka križarjenja, vas prosimo, da 
nas kontaktirate in z veseljem za vas preverimo podobna križarjenja z drugi datumi odhoda. 

https://www.gov.si/drzave/zdruzene-drzave-amerike/
http://www.zdravinapot.si/


 

 

 
Splošni pogoji poslovanja Agencije Oskar so sestavni del programov in so kot posebna tiskana priloga na voljo 

na vseh prodajnih mestih Agencije Oskar. Z vplačilom akontacije potnik potrdi, da jih v celoti sprejema.  
 
 

 


